

City of Brighton

## Legislation Details

File #:	ID-4	80-17	Version:	1	Name:	
Туре:	Res	olution			Status:	Agenda Ready
File created:	12/4	/2017			In control:	City Council
On agenda:	12/1	9/2017			Final action:	
Title:	A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF CITY OF BRIGHTON, COLORADO APPROVING AN "INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT FOR SHARED SEXUAL ASSAULT TASK FORCE" BETWEEN THE CITY OF BRIGHTON AND THE CITY OF COMMERCE CITY"; AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE SAID IGA ON BEHALF OF THE CITY AND TO UNDERTAKE SUCH TASKS AND EXECUTE SUCH DOCUMENTS AS MAY BE REQUIRED TO IMPLEMENT SAID IGA ON BEHALF OF THE CITY					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. SATF - Reso to Approve IGA mrb draft 11 21 17, 2. Final 2018 Sex Assault Task Force IGA Final 120417					
Date	Ver.	Action By			Acti	on Result
12/19/2017	1	City Cour	ncil			